Wyznaczy¢ reakcje w podporze B oraz moment zginajacy w lewym goérnym narozniku.
Wartosci obcigzenia dobra¢ w zaleznosci od zestawu. Rama jest obcigzona tylko jednym
momentem zginajacym, jedng silg 1 jednym obcigzeniem cigglym.
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Zestaw: 1

M[1]=10kNm; P[1]1=6 kN; q[1]=45kN/m; h=6 m; a=4 m.

Zestaw: 2

M[1]=10 kNm; P[1]1=6 kN; q[2]=45kN/m; h=6 m; a=4 m.

Zestaw: 3

M[1]1=10 kNm; P[1]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=6 m; a=4 m.

Zestaw: 4

M[1]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=5m; a=4 m.

Zestaw: 5

M[1]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=5m; a=4 m.

Zestaw: 6



M[1]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=5m; a=4 m.

Zestaw: 7

M[1]=10kNm; P[3]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=4 m; a=4 m.

Zestaw: 8

M[1]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=4 m; a=4 m.

Zestaw: 9

M[1]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=4 m; a=4 m.

Zestaw: 10

M[1]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[1]=45kN/m; h=3 m; a=4 m.

Zestaw: 11

M[1]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[2]=45kN/m; h=3 m; a=4 m.

Zestaw: 12

M[1]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[3]=45kN/m; h=3 m; a=4 m.

Zestaw: 13

M[2]=10 kNm; P[1]1=6 kN; q[1]=45kN/m; h=6 m; a=4 m.

Zestaw: 14

M[2]=10 kNm; P[1]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=6 m; a=4 m.

Zestaw: 15

M[2]=10 kNm; P[1]1=6 kN; q[3]=45kN/m; h=6 m; a=4 m.

Zestaw: 16



M[2]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=5m; a=4 m.

Zestaw: 17

M[2]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=5m; a=4 m.

Zestaw: 18

M[2]=10 kNm; P[2] =6 kN; q[3]=45kN/m; h=5m; a=4 m.

Zestaw: 19

M[2]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=4 m; a=4 m.

Zestaw: 20

M[2]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=4 m; a=4 m.

Zestaw: 21

M[2]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=4 m; a=4 m.

Zestaw: 22

M[2]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[1]=45kN/m; h=3 m; a=4 m.

Zestaw: 23

M[2]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[2]=45kN/m; h=3 m; a=4 m.

Zestaw: 24

M[2]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[3]=45kN/m; h=3 m; a=4 m.

Zestaw: 25

M[1]=10kNm; P[1]1=6kN; q[1]=45kN/m; h=6 m; a=5 m.

Zestaw: 26



M[1]1=10 kNm; P[1]=6 kN; q[2] =45 kN/m; h=6 m; a=5m.

Zestaw: 27

M[1]=10kNm; P[1]1=6 kN; q[3]=45kN/m; h=6 m; a=5 m.

Zestaw: 28

M[1]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=5m; a=5m.

Zestaw: 29

M[1]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=6m; a=5m.

Zestaw: 30

M[1]=10kNm; P[2]=6 kN; q[3]= 45 kN/m; h=5m; a=5m.

Zestaw: 31

M[1]=10kNm; P[3]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=4 m; a=5m.

Zestaw: 32

M[1]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=4 m; a=5m.

Zestaw: 33

M[1]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=4 m; a=5m.

Zestaw: 34

M[1]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[1]=45kN/m; h=3 m; a=5m.

Zestaw: 35

M[1]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[2]=45kN/m; h=3 m; a=5m.

Zestaw: 36



M[1]=10 kNm; P[4]1=6 kN; q[3]=45kN/m; h=3 m; a=5m.

Zestaw: 37

M[2]=10 kNm; P[1]1=6 kN; q[1]=45kN/m; h=6 m; a=5 m.

Zestaw: 38

M[2]=10 kNm; P[1]=6 kN; q[2] =45 kN/m; h=6 m; a=5m.

Zestaw: 39

M[2]=10 kNm; P[1]1=6 kN; q[3]=45kN/m; h=6 m; a=5 m.
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Zestaw: 40

M[2]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=6m; a=5m.

Zestaw: 41

M[2]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=5m; a=5m.

Zestaw: 42

M[2]=10 kNm; P[2]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=5m; a=5m.

Zestaw: 43

M[2]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=4 m; a=5m.

Zestaw: 44

M[2]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=4 m; a=5m.

Zestaw: 45

M[2]=10 kNm; P[3]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=4 m; a=5m.

Zestaw: 46



M[2]=10 kNm; P[4]=6 kN; q[1]=45kN/m; h=3 m; a=5m.

Zestaw: 47

M[2]=10 kNm; P[4]=6 kN; q[2]=45kN/m; h=3 m; a=5m.

Zestaw: 48

M[2]=10 kNm; P[4]=6 kN; q[3]=45kN/m; h=3 m; a=5m.



